

Отчет о проведении месячника Мужества во 2 младшей группе «Капитошка».

В нашей стране 23 февраля отмечают праздник "День Защитника Отечества" - этот праздник сильной половины человечества. Его празднуют военные, мужественные и отважные люди. Все те, кто стоят на страже нашей необъятной Родины. Но это праздник не только военных, а ещё и настоящих мужчин – смелых и сильных, надёжных и ловких. Такой праздник отличный повод для воспитания у подрастающего поколения духа патриотизма. В эти дни дети ощущают свою сопричастность к лучшим традициям своей Родины, у детей формируется гордость за славных защитников Отечества.

В рамках проведения месячника по военно-патриотическому воспитанию ко Дню Защитника Отечества мы с детьми 2 младшей группы «Капитошка», усиленно готовились встретить достойно этот праздник. Чтобы заложить в их душах зёрнышки патриотизма, были проведены беседы «Вырасту – стану я воином сам, Родину нашу в обиду не дам!», «Военные профессии» на которых ребятки более подробно узнали о том, кто такие защитники отечества, о разных видах войск, о военных профессиях. Так же были приглашены сотрудники сельской библиотеки, они показали презентацию «Наша армия сильна». Ознакомили с произведениями детских писателей об армии, провели беседу о военных профессиях. Рассматривали иллюстрации, фото, альбомы, картинки по данной тематике.



С ребятами заучивали стихотворения-поздравления для пап, прослушивали песни о российской армии, загадывали загадки, читали поговорки.

На занятиях по ИЗО, мы с детьми рисовали солнышко, лепили военную технику.



С ребятами проводили игру-зарядку «Мы пройдем с флажками», с целью патриотического воспитания и любви к физической культуре.

Провели развлечение «Вырасту – стану я воином сам, Родину нашу в обиду не дам!»



На праздники принято дарить подарки, мы с детками решили не отходить от традиций и для наших папочек сделали замечательные поделки – «Самолеты».



А также подготовили папку-передвижку «23 февраля – День защитников Отечества!» и изготовили фото – газету «Мой папа» с поздравлением.



Вот так интересно и насыщенно прошло у нас месячник мужества!